2025年度の新規受講申込は 2025年7月1日12時~7月31日17時となります。



スポーツファーマシスト受講システム (manaable) の登録について

※事前に必ずお読みください

- 2025年度から登録、講習などの効率化と皆様の便 宜性を考慮し、受講システムとしてmanaable(マ ナブル)を導入いたしました。
- manaable(マナブル)に新規会員登録のうえ、講習 をお申込みください。
- 受講料のお支払い方法は、クレジットカード/コンビニ払いの二種類からご選択いただけます。

■ maanable新規会員登録の手順

①新規受講申込を選択ください。

新規受講者募集のご案内

2025年度の新規受講者(初回認定を希望される方/2026年度認定)を募集いたします。

- 募集期間: 2025年7月1日(火) 12:00~7月31日(木) 17:00
- 受講期間: 2025年8月25日(月)12:00~10月31日(金)17:00(予定)
- 受講料:9,900円(税込)【テキスト代を含みます】
- 応募資格:受講開始の時点で薬剤師の資格を有している方

新規受講者の募集詳細はこちら 🗝

受講システム (manaable) 登録マニュアルはこちら

新規受講申込

C

②ご登録メールアドレスをご入力ください。

※ドメイン指定受信をご利用されている方はメールを 受信できるよう改めてドメイン指定をお願いいたします。

新規登録

公認スポーツファーマシスト認定制度初回認定をご希望の方はこちらから受講システム(manaable) にご登録の上、受講申し込みをしてください。



<ご登録時の注意点>

- ◆本登録手続きのメールが届かない場合、迷惑メールに入っている可能性が あります。@manaable.comからのメールが受信可能になってるかを確認して ください。
- ◆キャリアメール (携帯電話のメールアドレス) をご利用で登録メールが届かない場合は、キャリアメール以外のメールアドレスをご利用いただき、再度お手続きをお願いいたします。
- ◆資料送付先のご住所等につきましては、テキスト等の送付先になりますの で正確にご記入ください。
- ◆公開用の連絡先等については、認定後にスポーツファーマシスト検索ページで公開を希望する場合の情報となります。ご登録時に「公開する」を選んでいただきますと、認定後、自動的に情報を公開します。
- ◆認定後、情報公開を希望する方は、電話番号かメールアドレスのどちらか を必ずご記入ください (ご記入のない場合は運営側で公開を一時停止させて いただく場合があります)。

登録用メールアドレス

入力してください

□ ご利用規約の内容に同意する □ 個人情報保護方針の内容に同意する

新規登録

新規登録メール送信完了



ご入力いただいたメールアドレスに確認用のリンクを送信しました。 24時間以内にメールアドレスを確認してください。

② メールが届かない場合

ドメイン指定受信をご利用されている方は登録用メールを受信できるよう指定を お願いいたします。以下テキストボックス内のドメインをコピーしてご利用くださ い。

manaable.com

コピーする

⊕ もどる

③本登録手続き用URLのご案内がご登録のメールアドレス に届きます。

- ※メール内URLにアクセスいただき、本登録手続きをお願いいたします。
- ※リンクの有効期限は24時間です。期限が切れた場合は再度Webページより、新規登録手続きをお願いします。





検索ページの公開について

受講中は"公開する"を選択しても公開されません。 検索ページへ公開されるのは認定取得後、2026年4月1日以降になります。

新規登録

ご入力内容をご確認ください。

<ご登録時の注意点>

- ◆資料遂付先のご住所等につきましては、テキスト等の遂付先になりますので正確にご記入ください。
- ◆公開用の連絡先等については、認定後にスポーツファーマシスト検索ページで公開を希望する 場合の情報となります。ご登録時に「公開する」を選んでいただきますと、認定後、自動的に情 報を公開します。
- ◆情報公開を希望しない項目は空欄にしていただけますが、電話番号かメールアドレスのどちらかを必ずご配入ください(ご配入のない場合は運営側で公開を一時停止させていただく場合があります)。

公開する勤務先 氏名(姓) 氏名(名) サンプル 太郎 公開用勤務先名 氏名(セイ) 氏名(メイ) サンプル タロウ 公開する連絡先 (メールアドレス) ma 公開する連絡先(電話番号) プレビュー画面が表示され 特記事項 ますので内容をご確認のう え【登録する】をクリック ******* 資料送付先郵便番号 登録する 1234567 情報の入力にもどる 資料送付先都道府県 東京都

所属なし

認定番号

検索ページ公開

公開用都道府県

公開用市区町村

公開しない

日本薬剤師会・都道府県薬剤師会への情報提供

※事務局が記入するため空欄のままご登録ください。

新規登録完了



新規登録完了

新規登録が完了しました。 ご登録ありがとうございました。

ログインいただき、公認スポーツファーマシスト受講システムをご利用ください。

■講習の申込手順





G ホーム > 講習を探す > 講習詳細

③講習申込を申し込む



の ホーム > 講習を探す > 講習詳細 > 講習を申し込む

講習を申し込む

受付中

【サンプル】2025年度基礎講習

オンデマンド

□ 2025年04月30日 00時00分 - 10月31日 17時00分

全1回

申込者 🥙

○ 個人として申し込む

□ 受講料: 9,900円 (税込)

*manaable利用者情報に基づき受講料の料金が適用されます。

☑ 利用規約と個人情報保護方針の内容に同意する

- ・個人として申し込むをチェック
- ・利用規約と個人情報保護方針の内容に同意する をチェック
- 【申し込む】をクリック

申し込む 〉

- ・講習のお申込みが完了したら【お支払い】へお進みください。
- ・支払い手続き期日までにお支払いが完了されていない場合、 講習の受講は出来ませんのでご注意ください。

☆ ホーム > 講習を探す > 講習詳細 > 講習申し込み完了

講習申し込み完了

申し込みが完了しました



お申し込みいただき、ありがとうございます。

公認スポーツファーマシスト基礎講習・実務講習(2026年度認定)へのお申込みありがとうございます。

受講料のお支払について

上の「支払う」ボタン、または講習詳細ページの「支払う」ボタンをクリックして、支払期日までに、受 講料のお支払いをお願いいたします。

受講方法

- ①manaableにログイン後、画面左にある【自分の講習】ページをクリックしてください。
- ②【自分の講習】に表示されている該当の講習をクリックし、「受講」ボタンを押してください。
- ③受講画面の動画を再生してください。

キャンセルについて

お申込後、やむを得ない理由によりキャンセルされる場合は、申込管理>申込履歴よりキャンセル登録を お願いいたします。

キャンセル期日を過ぎた際はキャンセルできませんのでご注意ください。

